

大风袭击安徽4县

死8人伤120人

新华网合肥6月15日电(记者 熊润频)记者从安徽省救灾办获悉,14日14时15分至15时40分左右,安徽灵璧县、泗县、肥东县、蒙城县遭受大风袭击。据初步核实,风灾已造成8人死亡,受伤120人,其中伤势较重的20人已送往医院救治。

目前,受灾地区正在组织人员查灾核灾。安徽省民政厅已于14日18时派出工作组赶赴灾害一线,查看灾情,指导救灾工作。

安徽省民政厅发出紧急通知,要求各地切实做好当前强对流天气的防灾救灾工作。要求各级民政部门严格执行汛期24小时救灾

值班制度,认真落实救灾工作责任制。

通知要求,针对近期雷雨、大风、冰雹等强对流天气突发性强的特点,要切实加强与气象、水利、国土等部门的沟通,对可能发生的灾害提前获取信息,提前进行防范,提前做好救灾准备。

通知要求,一旦灾害发生,要第一时间做出反应,第一时间赶赴灾区现场,第一时间提出救助方案,按规定时间及时沟通、上报灾害和救灾工作信息,并视具体灾情及时启动救灾应急预案,妥善安排受灾群众生活,最大程度减少灾害损失。



6月14日下午,在京台高速公路蚌埠段,一辆运输轿车的大货车因风雨天气失控冲出道路,栽进沟里。 新华社发

贵阳公交全部卫星定位

新华社贵阳6月15日专电(记者 刘文国)贵阳市公交总公司目前运行的1900多辆大型公共汽车和500多辆出租汽车,均已全部实现卫星定位运行。

记者从贵阳市公交总公司获悉,贵阳市目前共有

127条公共交通线路,每天乘公交车出行的市民超过160万人次,全市公交车辆日运行里程数已达50多万公里。

据贵阳市公交总公司生产管理运营处处长李筑康介绍,全部实行卫星定位运行

后,公交公司不仅能在安全运行上进行有效监控这些车辆,如市区行驶速度超过时速40公里系统就将自动报警,同时出现车辆发生故障等情况时,公司也能迅速采取措施保证乘客及时到达目的地。

据了解,为了方便乘客确定候车时间,贵阳市公交总公司还将在贵阳市主城区公共汽车站安装90块电子显示屏,对各路公交车到站时间提前进行提示,目前这些电子显示屏已安装31块,还将再安装59块。

犯罪团伙冒充中央领导亲戚

自封公安局长,成立派出所

6月9日,内蒙古自治区呼和浩特市赛罕公安分局接到报案,在赛罕区金河镇天平营村发现一个冒充中央某领导的亲戚,自封公安局长,成立公安派出所,招摇撞骗的犯罪团伙。

接报后,当地公安机关立即派人员赶赴现场展开侦破工作。6月10日下午,将犯罪嫌疑人周某等3人抓获。经查,犯罪嫌疑人周某冒充中央某领导亲戚,以中铁某局后勤处处长名义,伪造公安厅厅

长令、调函、警用人员申请报告书、成立派出所报告书、安置卡,并自封伊克昭盟某市公安局局长,购买了警服、警号、警衔、警官证等物品,以招募派出所正式编制民警的名义,与另外两名犯罪嫌疑人任某、

范某合谋,伪造国家公文作案5起,冒充警察作案1起。周某还以给别人安置工作为由,诈骗作案5起,骗取现金6000余元。3名犯罪嫌疑人目前已被刑事拘留,此案正进一步审理。(据《人民公安报》)

持刀索讨仅一元 乞丐获刑三年半

一乞丐看小女孩手里有零钱,遂向其乞讨1元钱,但遭到拒绝,这名乞丐遂持刀强行向小女孩索要1元钱。6月14日,郑州市二七区人民法院审结这起抢劫案,被告人汪某一审判处有期徒刑3年零6个月,并处

罚金3500元。现年40岁的汪某系光山县人,2008年3月来郑州,因一直未找到工作,遂当上乞丐。

2008年7月16日中午12时30分,汪某拿着一个铁碗到嵩山路和建设路交叉

口乞讨,见东北角路边有两个小学女生在修自行车,其中一名叫小静(化名)的女孩手里攥着几十元零钱,就过去向她乞讨。小静说自己没钱,汪某说想要小静手里的1元零钱,小静说1元钱得给修车的师傅。汪某听后把

铁碗放进包里,从包里取出一把以前捡来的折叠刀威胁说:“我拿刀捅你。”看着那把刀,小静被吓住了,立马把1元钱给了汪某。抢到1元钱的汪某离开现场。小静随后报警,警方迅速将汪某抓获。(据《大河报》)

释永信成河大名誉教授

新华社郑州6月13日专电(记者 桂娟)嵩山少林寺方丈释永信近日接受百年老校河南大学的聘请,正式成为河南大学体育学院名誉教授。

据介绍,河南大学体育

学院与少林寺交往已久,体育学院多年来把少林功夫与高校民族传统体育教学相结合,定期安排学生在假期前往少林寺习武,老师们也常被邀请为武僧教授文化课程。

家养鹩哥 会唱《学习雷锋好榜样》

市民章大爷养的一只鹩哥,会说笑,会背诗,会逗人,还会唱《学习雷锋好榜样》!

14日上午,记者在解放公园2号门附近的树林看到,这只羽毛黑亮的鹩哥,被养在一只漂亮的鸟笼中,旁边围满了晨练市民。“鹩哥,笑一个。”一名妇女逗它。“哈哈……”鹩哥真的笑起来,逗得大家哄堂大笑。一名市民念:“床前明月光。”鹩哥马上用普通话接:“疑是地上霜。”另一市民说:“唱支歌吧。”它马上唱“学习雷锋好榜样,忠于革命……”围观市

民沉默片刻,鹩哥忽然冒出一句武汉话:“说话吵。”逗得大伙又是一阵哄笑。

73岁的章大爷说,这只雌性鹩哥今年两岁,先后经过4位主人调教,所以本事很大。它唯一会唱的歌《学习雷锋好榜样》,是他亲自教的。为教会它唱歌,他买了两部复读机,一句一句不厌其烦地教,整首歌共教了半年。他每次把鹩哥一拿到解放公园,就围满了人。看到鹩哥让这么多人开心,他也非常高兴。(据《武汉晚报》)

个体老板迷上网络赌博

7个月输掉130余万元

个体老板曹某迷上网络赌博,7个月内输掉130余万元。为了翻本,他竟然骗取客户水泥货款36万元。记者14日获悉,丹江口市法院一审以诈骗罪判处曹某有期徒刑10年,并处罚金1万元。

曹某是十堰市一个体建材老板。2008年4月,曹某到新认识的牌友李某处玩起网络赌博,初试身手便赢了一万多元。此后的一个星期里,曹某又玩了两次,又赢了两万多元。

十堰市的庄家们听说此

事后,纷纷邀请曹某来参赌。2008年4月至10月7个月期间,曹某在刘某、沈某、夏某等人的操盘下,利用网络连线国际赌场,赌博几十次,共输掉100余万元,单日最高输了8万多。

曹某为翻回本钱,以购买便宜水泥为名,骗取客户预付款参与赌博。截至案发前,他共骗取9位客户水泥货款合计36万元。2008年12月29日,曹某到公安机关投案。几名涉事庄家也被立案调查。(据《武汉晚报》)



6月13日到14日,广东梅州北部的蕉岭县、平远县局部遭受大暴雨、特大暴雨袭击,部分乡镇山洪暴发,内涝严重,房屋和农田受浸,公路、通信、水利设施受损,造成数人伤亡。

新华社发(钟小丰 摄)



6月15日,武汉动物园的大熊猫“希望”用冰块“乘凉”。当日,武汉市最高气温突破35摄氏度。武汉动物园今夏首次给园内的大熊猫馆、猩猩馆等放置冰块降温。

新华社发(金思柳 摄)